

На 6 мая яровые зерновые культуры посеяны на площади 6 тыс. га, что составляет к заданию 50 процентов. Более 70 процентов посеяли яровые зерновые культуры в ООО «Карабикулово», «Алексеевское», «Восход».

В ряде хозяйств работы организованы в две смены – и культивация, и сев.

Горячая пора и у животноводов. Идет перевод скота на летне-лагерное содержание. По информации главного зоотехника района В.А. Бочкарева, летние лагеря и в сельхозпредприятиях, и в КФХ полностью подготовлены к работе.

Первыми начали перевод скота в летние лагеря в ООО «Карабикулово».

Полностью завершить перевод скота на летне-лагерное содержание планируют к 10 мая.